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a2012/2013-es tanévben

3. TESZT

MATEMATIKABOL

UTASITAS A TESZT MEGIRASAHOZ

Egy 20 feladatbol allo tesztsort kell megoldanod. A munka elvégzésére 120 perc all
rendelkezésedre.

A feladatokat nem sziikséges a megadott sorrendben oldanod.

Felhivjuk a figyelmed arra, hogy kiilonb6z6 feladatokra kiilonb6z6é médon kell a valaszokat
megadni (van ahol kit6lteni kell, bekarikazni, 6sszekétni, aldhtizni vagy valami mast csindlni).

A munka soran hasznalhatsz grafit ceruzat, torlégumit, egyenes vonalzdt, haromszog vonalzot
és korzot, de nem hasznalhatsz zsebszamologépet.

A végleges valaszokat és a szamolas menetét golyostollal ird le!

Azt a valaszt, amelyet csak grafit ceruzaval irsz le, nem fogjék figyelembe venni, sem pedig
az athuzott valaszokat.

Ne irj semmit erre az oldalra, sem az utolséra, sem pedig abba a négyzetbe, amely a feladattdl
jobbra talalhato!

Ha el6bb befejezed a munkat, akkor add at a tesztet és csendben hagyd el a termet.

Sikeres zardvizsgat kivanunk!
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1. Karikézd be a helyes egyenlétlenség elétti betiit!
a2t <3l
4 4
b) —1,41 < —1,42

) 2,9<2,10

d) 2,09 < 2,10

2. Toltsd ki a tabldzatot hasonloképpen, mint ahogy elkezdtiik!

osztandd 0sztd maradék
21376 10 6
367 5
634 2
797 7

3. Szamold ki a szamkifejezés értékét!
Ird le a szdmolds menetét!

N=(-7,7+8,8):2,2

A szamkifejezés értéke M = és N =
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4. Marika felhivta a szényegtisztit6-szervizt, mert hdrom szényeget szeretett volna kitisztittatni és
beszegetni. Marika szényegeinek alakja és mérete az alabbi abran lathatok

25m 2m

im 3m

A szervizben a kor alaku szényeg teriiletének és keriiletének kiszamitasakor a m szamot 3-ra
kerekitik. A szényegek tisztitdasa 120 dinarba keriil m*-enként, a sz6nyeg beszegéséért pedig 90
dinart szamolnak fel méterenként. A szényegek szallitasa dijmentes, ha a szényegek 0ssz teriilete
nagyobb 10 m?-nél, ha nem, akkor a szallitas 200 dinarba keriil sz6nyegenként. Mekkora szamlat
kell Marikanak fizetnie a szervizben?

[rd le a megoldés menetét!

Marikdnak dinaros szamlat kell fizetnie.

5. HaA=-4xésB= -9x?, akkor szamold ki mennyi: A + B, A- B, A - B.

A+B=
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6. Toltsd ki a tablazatot!

y=-3x y=-2-x y=0,5x

7. Karikazd be a helyes valasz el6tti betit!
A 19 szam a kévetkezé két szam kozétt helyezkedik el:

a)0,1és0,9
b) 1,5 és2,5
c)2,1és3,9
d) 4,1 és 5,1

8. Azeredeti recept szerint egy adag gyiimélcssaltaban a gyiimélcs és a tejszinhab aranya 4 : 1. Ha
egy adag gylimolcssalatahoz hozzaadnanak még 30 g tejszinhabot, akkor egy adagban kétszer
annyi gytimolcs lenne, mint tejszinhab. Hany gramm tejszinhab van egy adag gyitimolcssala-
taban az eredeti recept szerint?

[rd le a megoldés menetét!

Az eredeti recept szerint egy adag gytimolcssalataban g tejszinhab van.
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9. Karikdzdbea helyes valasz el6tti bettit! C

Az abran lathat6é haromszog teriilete:

a) 75,6 cm? 6 cm
b) 37,8 cm?
2
c) 18,6 cm A 12.6 om B
d) 9,3 cm?

[rd le a szdmolés folyamatat!

10. Egészitsd ki a B alakzatot a megfelel négyzettel gy, hogy az A alakzattal egybevago alakzatot kapj!
A megfelel6 négyzetet satirozd be golyostollal!
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11. A vérosi parkban egy 5 m atméréji kor alaki parcellaba virdgot iiltettek. A virdgparcella koré 1
m szélességli betonjardat ontottek. Mekkora ennek a betonjardanak a teriilete m*-ekben?
[rd le a megoldés menetét!

A betonjarda tertilete m>

12. Az dbran egy szabalyos négyoldalti hasab l4thato, amelynek oldal4tlsja BC, =12 cm.
A BCI oldalatlé és a BC alapél kozétti szog 600. Mekkora ennek a hasédbnak a térfogata?
[rd le a megoldés menetét!

D, C,
|
|
A1 I B1
|
|
|
|
|
|
D, ___ C
/
7
A B

A hasab térfogata cm’.
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13. Legyenek min, m, I és cm? megadott mértékegységek. Toltsd ki a tablazatot a megadott mér-
tékegységekkel hasonlé médon, mint ahogyan elkezdtiik!

A Kragujevac és Belgrad kozotti tavolsag km

Egy autobusz hossza

Az autdbusz tartalyaban levé tizemanyag mennyisége

Egy autébuszjegy teriilete

Az az id6, amely alatt az utasok beszallnak az autébuszba

14. Egy aranygytr(i tomege 6,782 g.
Kerekitsd a gylirt tomegét!

a) két tizedes szamjegyre g

b) egy tizedes szamjegyre g

15. Harom karacsonyi ajandékcsomagba szaloncukorot, jatékot és konyvet tettek. Az elsd
ajandékcsomag tomege 2,6 kilogramm, a masodik ajandékcsomag tomege 2 735 gramm, a
harmadiké pedig 3,14 kilogramm. Mennyi a kiilonbség grammokban a legnagyobb tomegt és a
legkisebb tomegi ajandékcsomag kozott?

[rd le a megoldés menetét!

A kiilonbség gramm.
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16. Miksa ajandékot szeretne vésérolni Macedonidban 549 macedén déndrért. A pénzvaltoban
egy eurdért 61 macedon dénart adnak. Miksa pénztarcajaban 5, 10, 20 és 50 eurds bankjegyek
vannak. Melyik bankjegyet kell Miksanak bevaltania ahhoz, hogy az ajandék megvasarlasa utan
a lehetd legkevesebb macedén dénarja maradjon?

[rd le a megoldés menetét!

Miksanak a(z) eurds bankjegyet kell bevaltania.

17. Hatérozd meg a képen ldthat6 koordinatarendszerben adott KLHN téglalap csticsainak koordinétait!

A csucsok koordinatai: A
K(__,_ )
7
L(__,__)
6
H__,_ ) s N H
N(__,_ ) 4
3 K L
2
1

0 1 2 3 4 5 6 7 8
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A szoveg és a tablazat a 18-as, 19-es és 20-as feladatokra vonatkozik.

A tablazatban* megadtunk néhany adatot az Gjrahasznosithat6 hulladékbol eléallitott termékek

mennyiségérol

Ujrahasznosithat6 hulladékbdl elééllitott termékek Mennyiség
Vas és acél 307 852 t
Acélotvozet 83t
Réz és rézotvozet 1056t
Aluminium és aluminiumétvozet 1789t
Cink és cinkotvozet 52t
Olom és Slométvozet 144 t
Mas fémek 10t
Papir 36344 t
Textil B
Gumi 1456t
Mtuanyag 308 t
Olaj és mas kendanyag 3t

Fa 282t

*Az adatok a Koztarsasagi Statisztikai Intézet weboldalardl szarmazna.

18. Karikazd be a helyes valasz el6tti bettit!

Szerbiaban nem allitjak el6 ujrahasznosithaté hulladékbol a kovetkezd terméket:

a) vas és acél

b) olaj és mas kendanyag
c)fa

d) textil

e) cink és cinkotvozet
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19. Hany tonnaval t5bb az Gjrahasznosithaté hulladékbél elllitott papir és miianyag mennyisége
az Ujrahasznosithaté hulladékbol eldallitott acélotvozet mennyiségénél?
[rd le a megoldés menetét!

tonndval tobb.

20. Hény tonna lesz az Gjrahasznosithaté hulladékbél elllitott mitanyag termékek mennyisége a
koévetkezd évben, ha megvaldsitjak a tervezett 25%-os novekedést?
[rd le a megoldés menetét!

A kovetkezd évben t lesz az Ujrahasznosithat6 hulladékbdl el6allitott mtianyag ter-
mékek mennyisége.
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A teszt eredménye matematikabdl

Megjegyzés: A tanuldk NE toltsék ki ezt az oldalt! Az oldalt a kinevezett bizottsag tolti ki.
A megfeleld helyre x jel kertl!
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